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  ن5 :الأول التمرʈن 

 ما يڴʏ:  وȌسط حسبأ .1

      2
2 3 5D  ;            12 13 12 13C   ;          

2 5
45

B    ;            36A  

            : ڴʏيعمل ما  .2   1 1A x x x      ;   2 3B x   ;   2 4 4C x x   

220,017الɺيدروج؈ن     واحدة من رةذتبلغ كتلة  .3 10M kg  . 

  . Mالكتابة العلمية للعدد  عطأ- أ 

  أعط الكتابة العلمية للنȘيجة).( الɺيدروج؈ن.رة من ذ ألفۂʏ كتلة  ما-ب  

  ن5.5 :التمرʈن الثاɲي

I  (-    عت؄ف العددين اݍݰقيقي؈نɲ3 27 3 12 8A       و
4 2

3 2
B 



.  

6ن         أب؈ن   .1 3 8A             4و 6 8B    . 

4قارن   .2 6و  6 3  

Aأن استɴتج  .3 B .  

II(-  ليكنx   و y 2          :ن بحث؈ن حقيقييعدد 5x          3و 1y      

x  :طر ما يڴʏأ .1 y     ; 2x ; 2y  ;   x y. 

 لݏݵارج استɴتج تأط؈فا  .2



x y
x y

 . 

   ن2التمرʈن الثالث: 

cos : بحيثزاوʈة حادة قياس  xليكن . 1 0.3x . 

sinحسب  أ   x   و   tanx .  

ن    أب؈ن . 2       2 2 2 2cos 5 cos 20 cos 85 cos 70 2        

 ن57.: الراȊعالتمرʈن 

  :ɲعت؄ف الشɢل المب؈ن جانبھ        

 . Cࡩʏ   قائم الزاوʈة ABCب؈ن ان المثلث. 1

  ب؈ن أن  -أ. 2 4cos BAC
5

   و  3sin BAC
5

   ثم أحسب  tan BAC                                  

  أن استɴتج  -ب          4sin AED
5

   و  4tan AED
3

. 

10AEن  أاستɴتج  -ج            . 

8ADن أل م؄فɸنة فيتاغورس المباشرة ب؈ن باستعما. 3   

المستقيم  نأب؈ن  -أ. 4 ND  يوازي المستقيم MB. 

  .ND  قيمة المسافةاستɴتج  -ب         

  

 

6201دورة يناير   

 مدة الإنجاز: ساعتان

 الامتحان اݝݰڴʏ الموحد لنيل شɺادة السلك الإ عدادي 

ـــــات ـــاضيــ ـــ ـــ ــ ـــ ʈـــــادة: الر ــ ـــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ  مـــ

 الأɠاديمية اݍݨɺوʈة لل؅فبية 

وادي نون ݨɺة ɠلميم ݍ والتكوʈن  

 نيابة طانطان
ʈة الفتح الاعداديةثانو   


